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R A P O R T   D E   A C T I V I T A T E 

al viceprimarului comunei Marginea, pentru anul 2025  
 

Subsemnatul HÎNȚAR Gavriluță, viceprimar al UAT comuna Marginea, județul Suceava, 
în conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul Raport de activitate pe anul 2025. 

Raportul se referă la capacitatea echipei administrative primar – viceprimar – consilieri 
locali de a gestiona şi rezolva cu responsabilitate treburile publice şi de a administra 
patrimoniul localităţii în interesul comunităţii locale, pe principiul autonomiei locale care 
reprezintă dreptul și capacitatea efectivă a autorităților administrației publice locale de a 
gestiona, în nume propriu și în interesul colectivității treburile publice, în limitele legii. 
 În calitate de consilier local în cadrul  Consiliului local al comunei Marginea și în 
concordanță cu atribuțiile care îmi revin prin Codul administrativ,  am desfăşurat activităţi in 
cadrul Comisiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, protecţia mediului şi turism, 
care au avut ca rezultat final, o bună gospodărire a localităţii, asigurarea unor condiţii  bune de 
dezvoltare, încercând să contribui  la o administrare eficientă și durabilă a comunei.  

În legătură cu activitatea desfașurată în anul 2025 menționez că atribuțiile de serviciu 
ale viceprimarului sunt delegate ca parte din atribuțiile domnului primar, prin dispozitie.  

În acest context în anul 2025 am beneficiat  de sprijinul necesar pentru a rezolva 
sarcinile care mi-au revenit, având ca suport  sprijinul nemijlocit al domnului primar și al 
colegilor consilieri din cadrul Consiliului local Marginea. 

Ca subordonat direct al primarului și înlocuitor de drept al acestuia, percepția generală 
este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total 
în rezolvarea acestora, iar prestația să fie la înălțimea așteptărilor.  

Informez cu  acest  prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în perioada de referință 
și realizările pe care le-am avut sunt  și în strânsă legătură cu activitatea colegilor din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Marginea.   

La începutul anului 2025 am organizat şi coordonat acţiuni de curăţenie la nivelul 
comunei, împreună cu beneficiarii Legii nr.416/200, fiind efectuate lucrări în zona centrală, a 
stadionului precum și salubrizarea cursurile pâraielor Suceviţa, Ghervasan, Floaca, Havriş şi 
Izvor. 

În anul 2025 am coordonat lucrările de întreținere prin balastare a drumurilor comunale 
și activitatea de deszăpezire din anotimpul rece, pentru întreţinerea într-o stare cât mai bună a 
drumurilor și pentru a asigura o deplasare în siguranţă a mijloacelor de transport auto şi hipo, 
dar şi pietonal pe raza întregii localităţi.  

În baza atribuţiilor de serviciu, am verificat activităţile privind respectarea legii în 
domeniul urbanismului, PSI, ordine publică, sport, educaţie, a serviciilor sociale pentru 
protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice şi ale altor persoane 
sau grupuri aflate la nevoie socială.  



Privitor la domeniul de protecție al mediului și gospodărire a apelor, în cursul anului 
2025 au fost  rezolvate toate sesizările primite, ca urmare a depladărilor în teren și a 
colaborării cu structurile județene specializate, în scopul refacerii mediului și creșterii calității 
vieții. 
 Am coordonat, urmărit și verificat  toate lucrările care s-au executat în anul 2025 pe 
raza comunei, din care amintesc următoarele  investiții: 

-Reabilitare termică Liceul Tehnologic Vasile Gherasim Marginea (Școala nr.1-corp A), 
cu finanțare PNRR – C5; 
 -Reabilitare și eficientizare energetică sediu Primărie Comuna Marginea, cu finanțare 
PNRR – C10; 

-Extindere sediu primărie comuna Marginea, cu finanțare din Bugetul local; 
 -Reabilitare termică Școala Gimnazială nr.2 Marginea; 
 -Dezvoltarea infrastructurii de apă si apă uzată din judetul Suceava, cu finanțare POIM 
2014-2020; 

-Dezvoltarea unei rețele  de distribuție a gazelor naturale in comunele  Marginea și 
Horodnic de Sus din județul Suceava, Sursa de finantare - Program Anghel Saligny; 

Am indeplinit funcția de președinte al Comisiei de recepție a lucrărilor pentru obiectivele 
de investiții executate pe teritoriul comunei, coordonând activitatea comisiei, fiind recepționate 
lucrările la obiectivele privind reabilitarea termică a liceului și celor două școli generale.  
 În calitate de consilier  local, am desfășurat activități în cadrul Comisiei pentru activităţi 
economico-financiare, agricultură, protecţia mediului şi turism. 
 Ca membru component al acestei comisii am participat la toate ședințele pe comisie 
precum și la ședințele Consiliului local în care au fost dezbătute proiectele și adoptate hotărâri. 

Am participat la organizarea Zilei Comunei Marginea, a Târgului de cai și a 
Spectacolului cu obiceiuri de Anul Nou, evenimente culturale care se desfășoară anual, fiind 
organizate cu personal din cadrul primăriei. 
 Am fost tot timpul pe teren pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct 
activitatea desfășurată și coordonată de primărie, pe fiecare sector de activitate.  
 Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă 
și transparentă.  
 Percepția generală este aceea ca viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele 
localității și să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să 
fie la înălțimea așteptărilor.  
 Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului.  
 Activitatea pe care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut în anul 2025 nu ar 
fi fost posibile fără a avea o bună colaborare cu domnul primar și fără sprijinul colegilor din 
cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Marginea.   
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